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VERBALE DEL 5 FEBBRAIO2016

L'anno 2016, il giorno cinque del mese di Febbraio si è riunito presso la propria sede sita in via S. Ciro n.

15, il Consiglio della II Circoscrizione giusta convocazione del Presidente Tomaselli prot. no 69088 det

28.01.2016 per discutere gli argomenti allegati di cui agli O.d.G. in Seduta di prosecuzione.

Presiede i lavori d'Aula il Presidente Dott. Antonio Tomaselli, il quale alle ore 09.45 chiama l,appello.

E'assistito dal segretario Sig.ra A. Maria Geraci.

Redige il verbale I'Istr. Amm.vo Davide Martinez.

Sono presenti i seguenti Consiglieri: Cangelosi, Cardella, Colletti, Durninuco, Giocaliero, Guaresi, Inzerillo,

La Valle, Marchese, Sala, Savoca e Terzo. Sono assenti i consiglieri Di Fazio, Greco e Scarlata.

Il Presidente verificata la validità del numero legale dichiara apefta la Seduta.

Alle ore 09.46 entra il consigliere Di Fazio.

Nell'ambito delle comunicazioni il Presidente ricorda che tutto il Consiglio si è impegnato con Biagio Conte

per la consegna della petizione alle ore 10.30, pertanto a tale ora il Presidente Tomaselli invita tutto il
Consiglio a incontrarsi con Biagio Conte.

Il Presidente dà la parola al consigliere Inzerillo, il quale informa che ha presentato giorno ventotto delle

note che non sono state visionate dal Presidente. Non discute l'operato del Presidente che per numerosi

impegni istituzionali è costantemente impegnato anche fuori dall'Ufficio, ma chiede in un,ottica di

collaborazione, con chi rappresenta il ruolo di Vice Presidente e con il supporto degli Uffici, di poter

consentire l'invio puntuale delle note anche per non rallentare l'inoltro delle stesse.

Della cosa ne ha parlato con l'Assessore al Decentramento il quale ritiene la prassi possibile. Chiede

pertanto di invitare l'Assessore in Consiglio

E' assurdo aspettare cinque giorni per l'inoltro delle note quando questo iter dovrebbe essere più veloce.

Sempre sullo stesso argomento interuiene il consigliere Marchese che non capisce perché in altre

Circoscrizioni il Vice Presidente firma le note mentre in questa Circoscrizione ciò non avviene. Non crede

che ci sia qualcosa che possa ostacolare questa pratica che servirebbe solo a snellire l' iter riducendo così i
tempi. In merito risponde il Presidente Tomaselli, il quale invita i consiglieri a produrre interrogazioni o

interpellanze per evitare di coinvolgere tutti i consiglieri, alcuni dei quali non interessati a questo tipo di
problematica, ma interessati invece a prendere in esame gli atti ispettivi preselti all'O.d.G. per dare risposte

a quella ciftadinanza che lo ha votato per assolvere questo compito.



Da parte sua' il Presidente che non ha nulla da nascondere è disposto a fissare un giorno di consiglio per
rispondere a questo genere di intenogazione o interpellanza lasciando così liberi di non partecipare ai lavori
d'Aula, i consiglieri non interessati.

Per rispondere a quanto emerso nella giornata odierna evita di ripetere per l,ennesima volta quello che
sempre sostenuto nel corso della consiliatura, ma per entrare nel merito, al consigliere Inzerillo comunica
che' le sue note sono state già inviate nella giornata di ieri e specifica che di questi cinque giorni sono
conteggiate anche le giornate non lavorative del sabato e della domenica. Infine un giorno, il primo febbraio,
è dedicato soprattutto all'attestazione per il pagarnento gettoni e per i giustificativi da trasmettere ai datori
di lavoro.

Prosegue il Presidente e dice che, invitare I'Assessore in consiglio soro per discutere quanto rappresentato
oggi gli pare riduttivo e al consigliere Marchese fa presente che durante la sua presid enzaèstato assente due
o tre volte al massimo per l'intera giornata. capita che è fuori dalla sede per cornpiti istituzionali, rna è
riscontrato che durante la giornata, comunque, raggiunge la Seconda circoscrizione e spessissimo succede
che vi si intrattiene fino alle prime ore del pomeriggio e cioè fino alla chiusura degli uffici. pertanto ritiene
che gli impegni istituzionali a cui non può e non vuole sottrarsi non rallentino alcuna procedura.

Resta inteso' ribadisce, che secondo Regolamento qualora dovesse mancare per l,intera giornata è sostituito
pienamente nella funzione dal Vice presidente_

chiede di intervenire il consigliere Inzerillo, il quale tiene a precisare che il presidente ha sminuito la sua
richiesta di fare intervenire l'Assessore. Il vice Presidente ritiene palese che la propria richiesta nasca
dall'esigenza di discutere molte "falle" compresa quella della trasmissione puntuale delle note.

Dice anche che pur essendoci un Regolamento, siccome "nulla è per sempre,, è possibile fare una riflessione
approfondita' Ritiene che non invitare l'Assessore è un atteggiamento arrogante del preside'te. Il presidente
risponde al Vice Presidente I'zerillo che giorno ventidue c.m. non solo in co'siglio ci sarà l,Assessore
catania ma sarà presente il Sindaco con la sua Giunta. In quell'occasione, se il consìgliere Inzerillo lo riterrà
opportuno' potrà presentare le proprie argomentazioni. Ribatte Inzerillo che non lo ritiene opportuno, ma se
è l'unico momento possibile si vedrà costretto a parlame.

Alle ore 10.00 entra il consigliere Scarlata.

Il Presidente passa al secondo punto dell'o.d.G., approvazione dei verbali e propone come scrutatori i
consiglieri Scarlata, Terzo e Cardella e il Consiglio approva.

Il Presidente Tomaselli dà lettura del verbale del23.12.2015, che il consiglio approva all,unanimità dei
presenti alle ore 10.05. E, assente il consigliere Greco.

Il Presidente legge il vertrale del 15.01.2016, che il consiglio approva all,una'imità dei presenti alle ore
10.20. E' assente il consigliere Greco.



Il Presidente' infine' legge il verbale del 20.01.2016, durante ra lettura der verbare entra ir consigriereGreco alle ore 10'25; subito dopo, alle ore 10.26 esce ir consigliere scarlata, è viene sostituito nerlafunzione di scrutatore dal consigliere colletti; terminata la lettura del verbale, lo stesso viene approvatoall'unanimità dei presenti atle ore 10'30' E' assente il consigliere Scarrata. A questo punto come avevaanticipato' il Presidente Tomaselli sospende la seduta e invita tutti i consiglieri a raggiungere i vorontaridella Missione Speranza e carità e Biagio conte per consegnare roro ra petizione per ra concessione deilocali dell'ex Fonderia Basile' Alle ore 12.30 il Presidente Tornaseili consegna agri uffici re rettere(allegate al presente verbale) di Biagio conte che gli sono state consegnate durante l,incontro e constatandol'assenza di tutti i Consiglieri dichiara chiusa la seduta.

Gli allegati possono essere consultati presso gli uffici deila II circoscrizione.

Il Segretario
Il Presidente

(L'E;p. Amm.vo Anna l$aria Gerací )

Uik W"r{,
(Dott. Antonio Tomaselli)


